

ЗАТВЕРДЖЕНО

Педагогічною радою ЛДКДУМ

ім. І.Труша

протокол № 2 від 15. зрудня 2016 р.

Директор

В.П.Откович



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

**до Львівського державного коледжу декоративного і
ужиткового мистецтва ім. І.Труша для здобуття освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавра
в 2017 році**

Львів - 2016

Правила прийому до Львівського державного коледжу декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра в 2017 році

Провадження освітньої діяльності у Львівському державному коледжі декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України та акту узгодження переліку спеціальностей.

Правила прийому розроблені Приймальною комісією Львівського державного коледжу декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша (далі – приймальна комісія) відповідно до Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році (далі – Умов прийому), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2016 року № 1236 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 року за №1515/29645.

I. Загальні положення

1.1. Львівський державний коледж декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша (ЛДКДУМ ім. І. Труша) оголошує прийом на підготовку фахівців з вищою освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра, на спеціальності відповідно до ліцензії в межах ліцензованого обсягу.

1.2. Прийом до ЛДКДУМ ім. І. Труша здійснюється за конкурсним відбором незалежно від джерел фінансування.

1.3. Рішення приймальної комісії ЛДКДУМ ім. І. Труша стосовно розподілу обсягу державного замовлення у межах ліцензійного обсягу щодо кожної спеціальності (напрямку підготовки) вноситься до Єдиної бази в продовж двох днів після їх отримання.

1.4. Особи, які навчаються у вищих навчальних закладах, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох вищих навчальних закладах за умови отримання тільки однієї вищої освіти за кожним ступенем за кошти державного (місцевого) бюджету.

Не допускається одночасне навчання на денній формі навчання за двома чи більше спеціальностями (спеціалізаціями) за кошти державного або місцевого бюджетів.

1.5. Організацію прийому вступників до ЛДКДУМ ім. І. Труша здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується наказом керівника вищого навчального закладу, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію, затвердженим педагогічною радою коледжу відповідно до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу оприлюднюється на веб-сайті вищого навчального закладу.

